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Undersøkelsen 

• 1.015 intervjuer 

• Landsrepresentativt, +18 år 

• Vekting på kjønn, alder, geografi og partivalg 2009 

• Feilmargin +/- 3,1%, gjelder totalutvalget 

• Automatiske telefonintervjuer gjennomført 10. september 

2012 av InFact Norge AS. 

 



Stilte pressen de nødvendige kritiske spørsmål 
til makthavere og politi etter 22. juli? 
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La sorgen etter 22. juli en demper på den 
kritiske journalistikken? 
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La sorgen etter 22. juli en demper på den 
kritiske journalistikken? 
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Alt i alt, hva synes du om  
medienes dekning av 22. juli? 
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Hva er din holdning til at Breiviks forklaring 
i Tingsretten ikke ble kringkastet? 
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Hva er din holdning til at Breiviks forklaring 
i Tingsretten ikke ble kringkastet? 
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Hva er din holdning til  
offentliggjøring av forklaringene? 
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Hva er din holdning til  
offentliggjøring av forklaringene? 
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